


Bcmomaum

1. UTo Ha3bIBatOT OTHOCHUTEIBHOM
MOJIEKYJIIPHOUN Maccoi? Kak BbIYHUCIUTE
OTHOCHUTEJIbHYIO MOJIEKYJISIPHYIO MacCy
BellecTBa? (YCTHO)

2. CpaBHUTE IO COCTaBY BeHIeCTBa, (DOPMYIIbI
kotopeix P, O, u P,O, (ycTHO)

3. BeluucianuTe OTHOCUTEIIBHYIO
MoJieKyIsipHyto maccy KNO, u NaNO,

-
-
-
Ed
e
=
=
-
-
-
-
-
-
-
Ed
-
=
-
-
Ed
-
-
-
-
Ead
= =




CocrTaB coenuHeHU N

&~ ‘ ‘
2
=

-
S
-
B
e
e
-
-
-
-
-
-
S
-
-
-
-
S
= =
-
- _,-




-
-
-
Ed
e
=
=
-
-
-
-
. =
-
-
e
-
=
-
-
-
-
.
-
-
e
-

OnpeneneHrue MacCOBOU J0JIN
3JIEMEHTA B BEILICCTBE

ATOMHAS Macca YJIEeMEeHTAa
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OTHoOCUTeIbLHAasE MOJIEKYJISIPHASI Macca BelecTBa
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Onpenenenue

MaccoBas 10 (W) dJieMeHTa A B
coequHeHUn A B —3TO OTHONICHHE
CYMMBI Macc BCEX aTOMOB JaHHOTO
3JIEMEHTA K MAacCe COCANHECHHUS
(BBIpAKACTCA B JOJISIX OT €AMHMIIBI
WJIH TIPOIICHTAX )



AJITOPUTM BBIYHUCJIEHUS MAaCCOBOHM 101U
JEMEHTA B CJ0KHOM BelleCTBeE.

1. 3anucars gaHo.

2. Beruuncants Mr coenHeHNA.

3. BBIYMCIUTE OTHOCUTEIBLHYIO MACCy BCEX aTOMOB
JAaHHOTO 3jeMeHTa. s aToro Ar (OKpyIjiIeHHOE
3HaYCHUE B35Th U3 Ilepuoanyeckoi TaOnuIibl) 2IEMEHTA
YMHOKHUTh HAa MHJIEKC IIpY JAHHOM 3jeMeHTe (n Ar (A)).
4. BeruucanTh MacCoBYIO A0IO (W) IO popMyJie
w(A)=nAr(A)/Mr (A B ).

5. 3amucarp OTBET.
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IIpoBepnb ceds

BBIYUCIUTE MAaCCOBYIO JOJIIO SJIEMEHTA
dochopa B aeruapodocdare Kaabus

Hano:
Ca(H, PO,),.  Pemienue
W (@P)- ? w(P)=_Ar(P)*2
Mr(Ca(H2P0Oa4)2)
1. Openensiem Mr BeniecTBa
Mr(Ca(H2P04)2.= 40+ (1 "2+31+16-4) 2=
=234
2. Beraucnsiem w(P) =31 - 2) / 234 = 0,27 wnnm
27%
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3. 3anuceiBaeM OTBET




